

**Dodatok**  
k Zmluve o poskytovaní verejných služieb,  
uzavrenej podľa zmluva č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov  
č. 6, 9/11130368, SIM karta č. 8942102480004330078  
(ďalej len „Dodatok“)



ST - C

PODNIK				
Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s.			
Sídlo / adresa	Bajkavská 28, 817 62 Bratislava			
Zapísaný	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 3031/B			
ICO	35 763 469	DIC	2020273993	
Zastupení	Katarína Šalátová, obchodný reprezentant	Kód predavateľa	04.DK.TELYS.SALATOVA.KATARINA	
(ďalej len "Podnik") a			Kód tržnice	SK2020273993
				192

**ÚČASTNÍK - PRAVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽI**

Obchodné meno / názov	Zakladná škola s materskou školou Babin		
Sídlo / miesto podnikania	Babin 37, 029 52 Babin		
Register, číslo zápisu podnikateľa			
ICO	37810278	DIC	
Zastupení	PAVI Anna Kureňonová, RC:2051067683, GOP:EB284112		
(ďalej len "Účastník")			

**ADRESA ZASIELANIA PÍSMOMYCH LISTÍN**

Obchodné meno alebo názov	Babin 37	Zakladná škola s materskou školou Babin	Babin	PSC	029 52
Ulica, sílup, číslo		Obec			

**SPOSOB FAKTURÁCIE:**

<input checked="" type="checkbox"/> Elektronická forma faktúry (ďalej len "EF")	Poskytovanie EF na internetovej stránke Podniku	<input checked="" type="checkbox"/> Ano* Nie <input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> E-mail pre zasielanie EF	Číslo pre SMS notifikácie o výhotovení EF	911130368
<input type="checkbox"/> Papierová forma faktúry (ďalej len "PF")	Poskytovanie PF na adresu zaslanielania písomných listín	

\* Súhlasím s poskytovaním EF podľa Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň súhlasím s poskytovaním EF prostredníctvom internetu sprístupnením na internetovej stránke Podniku beriem na vedomie, že na moju žiadosť Podnik zároveň zasiela EF na moju určenú e-mailovú adresu, a že v prípade poskytovania EF mi nebude zo strany Podniku zasielaná písomne vyhotovená faktúra.

**TABUĽKA Č. 1**

Program služieb	Happy XL	Pôvodný program služieb	Podnikateľ 150 NEW
Typ MT/Daťové zariadenie	HTC Desire 500 Black	Výrobné číslo (IMEI/EUJ)	350044059874020
Maximálna kúpna cena za MT/Daťové zariadenie	19,00 €		
Doba väznosti	24 mesiacov	Minimálny program služieb	HAPPY XL
Zmluvná pokuta	248,95 €		

**AKTIVOVANÉ SLUŽBY**

<input checked="" type="checkbox"/> Daťové služby	<input checked="" type="checkbox"/> Happy mobility/telefón	<input checked="" type="checkbox"/> Deezer Premium Plus	<input checked="" type="checkbox"/> Kontrola dát
<input checked="" type="checkbox"/> Služba: Neobmedzený internet v mobilie			Limit: 60 EUR
<input checked="" type="checkbox"/> Volania EU a USA za 9 centov			Notifikácia: 80%
<input checked="" type="checkbox"/> Akcia: 100% Zľava			

Podnik a Účastník uzatvárajú tento Dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb uzatvorenú vo vzťahu k ÚčSM karte s súhlasom uvedeným v zhlaví tohto Dodatku mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tomto Dodatku (ďalej len "Zmluva"). Osobné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú výnimo Dodatkom dokončne zozbierané v plnosti bez zmeny.

- 1. Predmetom tohto Dodatku je:**
  - a)** zmena pôvodného programu služieb Účastníka na program služieb uvedené v tabuľke č. 1 tohto Dodatku alebo poskytovanie programu služieb uvedeného v tabuľke č. 1 tohto Dodatku Účastníkovi, a to vo vzťahu k SIM karte uvedenej v zhlaví tohto Dodatku, resp. k inej SIM karte, ktorá ju bude v budúcnosti nahradzovať (ďalej len "SIM karta");
  - b)** záväzok Účastníka riadne a včas platiť cenu za zriadenie a poskytovanie Služieb Podniku podľa zvoleného programu Služieb a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so Zmluvou, výnimo Dodatkom, Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb prostredníctvom mobilnej siete Podniku (ďalej len "Všeobecné podmienky"), Cenníkom pre poskytovanie služieb Podniku (ďalej len "Cenník") a záväzok Účastníka zaplatiť Podniku administratívny poplatok v súlade s Cenníkom za vykonanie administratívnych alebo technických zmien v systéme Podniku v súvislosti s uzavretím tohto Dodatku k Zmluve, a to vo výške 3,98 € s DPH (ďalej len "Administratívny poplatok"), pričom Administratívny poplatok bude Účastníkovi vyúčtovaný v prvej faktúre za Služby vystavené Podnikom a doručenej Účastníkovi po podpise tohto Dodatku k Zmluve, ak sa Účastník s Podnikom nedohodne inak; Účastník nie je povinný zaplatiť Podniku Administratívny poplatok, ak sa uzatvára Dodatok (i) súčasne s aktiváciou novej SIM karty, keď sa účtuje prístupový poplatok, (ii) pri predpise zo služby Easy na nektorej z mesiacových programov, keď sa účtuje poplatok za predchod v súlade s Cenníkom, (iii) na základe objednávky zadanej prostredníctvom Služby e-shop; Účastník podpisom tohto Dodatku vyhlasuje, že bol oboznámený Podnikom, keď sa účtuje informácie o platných cenách za Služby; je možné získať v aktuálnom Cenníku dostupnom na www.telekom.sk alebo inej internetovej stránke Podniku, ktorá ju v budúcnosti nahradí; a na predajných miestach Podniku;
  - c)** záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zriadeného mobilného telefónu, ktorý je bližšie špecifikovaný v tabuľke č. 1 (ďalej len "MT"); Účastník svojím podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie vyššie špecifikovaného MT;
  - d)** súhlas Účastníka s poskytovaním EF podľa Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň súhlas s poskytovaním EF prostredníctvom internetu sprístupnením internetovej stránky Podniku, pričom Účastník berie na vedomie, že na jeho žiadosť Podnik zároveň zasiela EF na Účastníkom určenú e-mailovú adresu; V prípade poskytovania EF nebude Účastníkovi zo strany Podniku zasielaná písomne vyhotovená faktúra;
  - e)** záväzok Podniku poskytnúť Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s výnimo Dodatkom aktivoval alebo pokračuje vo využívaní nespôsobových Služieb Podniku s nektórym z programov Služieb Biznis Star alebo Happy alebo Happy alebo prešiel z využívania služby Easy alebo služby Fix na užívanie niektorého z programov Služieb Biznis Star alebo Happy, a to v sporení s prevzatím záväzku väznosti aspoň na 12 alebo 24 mesiacov, zľavu vo výške 5% z ceny mesačného paušálneho poplatku za prístupový program Služieb aktivovaný na základe tohto Dodatku, a to počas celých doby väznosti dojednanej karte zľavu v ekvivalentnej výške podľa zosťaveného podu dní prebiehajúceho zúčtovacieho obdobia až do skončenia tohto zúčtovacieho obdobia. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) zľavu nie je možné počas jej poskytovania vo vzťahu k SIM karte kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciou ponúkou, ak nie je určená Podnikom inak; (ii) nárok na poskytovanie zľavy zanikne, ak Účastník počas doby poskytovania zľavy požaduje Podnik o deaktiváciu programu služieb Biznis Star alebo Happy, pričom tento nárok, opätovne nevznikne ani v prípade, ak Účastník opätovne požaduje Podnik vo vzťahu k SIM karte o aktiváciu programu Služieb Biznis Star alebo Happy; (iii) Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) zľavu však po uplynutí doby poskytovania zľavy, bude Podnik poskytovať Účastníkovi program Služieb Biznis Star alebo Happy, pričom tento nárok, opätovne nevznikne ani v prípade, ak Účastník plateného v čase poskytovania prístupového programu Služieb bez poskytovania zľavy, Doba poskytovania zľavy sa v prípade prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku poskytovaných Účastníkovi vo vzťahu k SIM nepredzbeží a uplynú dňom, ktorý by bol posledným dňom doby poskytovania zľavy v prípade, ak by k predmetnému prerušeniu poskytovania Služieb nedošlo.
- 2.** Účastník sa zaväzuje, že po dobu väznosti uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku (ďalej len "doba väznosti") nepožičiava o vypojenie SIM karty z prevádzky a že sa nedopusť takého konania a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo získať Zmluvu odstúpením od nej alebo právo vypovedať Zmluvu z dôvodov porušenia povinností zo strany Účastníka, za zľadost Zmluvy z iného dôvodu, než je pomenšie povinnosti na strane Podniku. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) počas doby väznosti nemôže požadovať vo vzťahu k SIM karte uvedenej v zhlaví tohto Dodatku o aktiváciu alebo o zmenu aktivovaného programu Služieb Podniku, (ii) počas doby väznosti nemôže požadovať vo vzťahu k SIM karte za splnenia podmienok stanovených Podnikom (i) počas doby väznosti programu Služieb na program Služieb iTariff, (ii) počas doby väznosti programu Služieb Podnika Podnik a Účastník sa dohodli, že za žiadost o vypojenie SIM karty z prevádzky podľa tohto bodu Dodatku sa považujú aj žiadost Účastníka o prerušenie telefónneho čísla uvedené v zhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade porušenia dojednaného v predchádzajúcej vete je v súlade s výnimo bodom Dodatku povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku. Účastník berie na vedomie, že Podnikom poskytnutá výška zľavy z kúpnej ceny MT je odlišná z väznosti od zvoleného programu Služieb. Účastník sa zaväzuje, že po dobu väznosti uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku nepožičiava o aktiváciu alebo zmenu programu služieb na program služieb s nižším mesačným poplatkom, ako má minimálny program služieb uvedené v tabuľke č. 1 tohto Dodatku. Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke č. 1 v prípade žiadost Účastníka o vypojenie SIM karty z prevádzky v zmysle bodu 2 tohto Dodatku je zmluvná pokuta podľa predchádzajúcej vety splatná okamihom doručenia žiadost o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku.
- 3.** Tento Dodatok je platný a účinný dňom jeho podpísania zmluvnými stranami. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu väznosti uvedenú v bode 2 tohto Dodatku, ktorá sa v prípade prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku na základe žiadost Účastníka alebo na základe výzvy práva Podniku prerušiť alebo obmedziť Účastníkovi poskytovanie Služieb vyprýchaním zo prístupných prístupov alebo Všeobecných podmienok, automaticky predi; o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvaní prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku. V prípade, ak po uplynutí doby väznosti podľa predchádzajúcej vety tohto bodu Dodatku Účastník pokračuje vo využívaní Služieb, i; ak nedošlo k ukončeniu Zmluvy nektórym zo spôsobov ukončenia Zmluvy ku dnu uplynutia doby väznosti. Služby v rámci dohodnutého programu Služieb alebo programu Služieb zmeneného v súlade s dojednaním uvedeným v bode 3 tohto Dodatku, ako aj všetky Služby aktivované vo vzťahu k SIM karte popri Službách, ak neboli zmluvnými stranami výslovne dohodnuté inak; podmienok spoluprotávania týchto Služieb podľa platného Cenníka, ak neboli zmluvnými stranami výslovne dohodnuté inak.
- 4.**
- 5.**

Slovak Telekom dôverne



111676498D100